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Bolívie se stává třetím jihoamerickým státem, který
používá čínský jüan k obchodnímu urovnání uprostřed
globální dedolarizační vlny: zprávy
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Uprostřed zrychlující se vlny dedolarizace po celém světě se Bolívie
stala třetím jihoamerickým státem, který používá čínský jüan k
vypořádání obchodu, a bolivijská vláda prosazuje co nejrychlejší
otevření čínských bank v zemi. zprávy v médiích.

Bolivijský ministr hospodářství Marcelo Montenegro na tiskové
konferenci řekl, že země již používá jüan a „je to realita a dobrý
začátek,“ uvedl v pátek Times Magazine.

 "Vývozci banánů, zinku a dřeva provádějí transakce v jüanech,
stejně jako dovozci vozidel a investičního zboží," uvedla Černá Hora.

Bolívie provedla od května do července finanční operace ve výši 278
milionů čínských jüanů (38,7 milionů dolarů), což podle Černé Hory
představuje 10 procent zahraničního obchodu Bolívie.

Argentina a Brazílie již před Bolívií zahájily používání jüanu ve svých
obchodních osadách. Argentina v dubnu oznámila plány používat
čínskou měnu jüan k platbám za zboží dovážené z Číny; zatímco
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Brazílie v únoru podepsala memorandum o spolupráci s Čínou za
účelem zavedení dohod o zúčtování jüanů v Brazílii.

Umožnění účtů čínských jüanů v argentinském bankovním systému
ze strany argentinské centrální banky je velkým pokrokem ve
snižování nákladů na směnné kurzy, podpoře finanční efektivity a
měnové diverzifikace, řekl argentinský velvyslanec v Číně Sabino
Vaca Narvaja v exkluzivním písemném rozhovoru v červnu pro
Global Times .

„Stále více zemí se obrací na čínský jüan kvůli vypořádání obchodu
a tento jev bude stále běžnější,“ řekl v sobotu pro Global Times Xi
Junyang, profesor na Šanghajské univerzitě financí a ekonomie.

Čína je největší světovou obchodní zemí, která bude generovat
obrovskou poptávku po jüanech. Národ rozšiřuje otevírání svých
finančních aktivit a směnné kurzy čínského jüanu jsou relativně
stabilní ve srovnání s jinými hlavními měnami, řekl Xi.

Mezitím si rostoucí počet zemí uvědomuje význam hledání
diverzifikovanějšího mezinárodního měnového systému, protože
USA pokračují v zbrojení své měny, zejména po ukrajinské krizi,
poznamenal Xi.

Čínští experti uvedli, že pod cyklem agresivního zvyšování
úrokových sazeb amerického Fedu mnoho rozvojových zemí čelí
rostoucímu tlaku odlivu kapitálu, znehodnocení měny a rostoucích
nákladů na obsluhu dluhu.

Bolívie zažívá od února nedostatek dolaru, což podle zpráv médií
vážně ovlivnilo ekonomiku země.

Během setkání s čínským velvyslancem v Bolívii Huang Yazhong
dne 20. července guvernér bolivijské centrální banky Edwin Rojas
Ulo řekl, že finanční sektor je nedílnou součástí spolupráce mezi
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Čínou a Bolívií při prosazování iniciativy Pás a stezka. prohlášení,
které zveřejnilo čínské velvyslanectví v Bolívii.

Bolívijská centrální banka bude nadále udržovat silnou spolupráci s
čínskými finančními institucemi, aby podpořila zdravý rozvoj
obchodu a investic mezi oběma zeměmi, řekl guvernér.

Čína je druhým největším obchodním partnerem Bolívie a jejím
primárním zdrojem dovozu. Dvoustranná spolupráce mezi Čínou a
Bolívií zahrnuje různá odvětví, včetně infrastruktury, letectví,
informačních technologií a rozvoje ropy a zemního plynu.

V první polovině roku dosáhl dvoustranný obchod mezi Čínou a
Bolívií celkem 8,42 miliardy jüanů, což představuje meziroční nárůst
o 77,4 procenta, podle údajů čínské Generální celní správy.

Jüan se stal pátou největší světovou platební měnou, třetí největší
měnou pro financování obchodu a pátou největší mezinárodní
rezervní měnou.
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SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Podíl jüanu na mezinárodních platbách byl v červnu 2. nejvyšší od
roku 2010: SWIFT
Čínský jüan zaznamenal v červnu další nárůst podílu na globálních
platbách na druhou nejvyšší úroveň od...
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